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A deési önkéntes tűzoltóegylet. 

Fennállásának huszonötödik évfordulóját 
ünnepli ma a deési önkéntes tűzoltóegylet. 
Egy negyedszázad telt el születése napjától 
jó és balsors között. Voltak évek, a kezdő 
évek, midón teljes fényében ragyogott ez 
az emberbaráti intézmény. Virágzásának 
kora ép arra az időre esik, mikor a kezdet 
nehézségeivel kellett megküzdenie; mikor az 
előitélet, egyébként a veszélyben önfeláldozó 
polgárság kicsinylése sokakat távol tartott 
az egyletbe való belépéstől. És annak da- 
czára is a tagok száma szépen szaporodott. 
Az egylet alapitója és első tiszteletbeli pa- 
rancsnoka Báró Bánffy Dezső akkori főis- 
pánnak buzditása és jó példája a helyi tár- 

,sadalom előkelőségeit hozta össze, kik a 
divatos kényelmet félre téve léptek be az 
önkéntes csoportba, hogy tűzvész esetén 
embertársaiknak segitségére legyenek. 

Pedig akkoriban még olyan patriarkalis 
viszonyok uralkodtak a városban. A polgár- 
ság sokkal jobb anyagi helyzetben volt, a 
megélhetésért való küzdelem nem vette any- 
nyira igénybe, mint manapság; rá értek egy- 
más baján segiteni, egy szervezett, fegyelme- 
zett és teknikailag kiképezett túzoltó csapat 
hiányát kevésbbé érezték. 

Teltek, multak az évek, az egylet egy- 
kori fénye hanyatlani kezdett. A közöny, a 
fásultság megritkitotta sorait a nemes czé- 
lért küzdő csapatnak, mely csaknem szét- 
mállott az érdeklődés hiánya miatt. Ép arra 
az idópontra esett ez a visszafejlődés, midőn 
az életviszonyok nagy átalakuláson mentek 
keresztül s a haladó kor nálunk is megve- 
tette alapját a kenyérharcznak. Tehát ép 

akkor hagyta cserben a Dolgárság a fegyel- 
mezett túzoltóság zászlóját, mikor a lakosok- 
nak legnagyobb szükségük volt a békés 
munka garancziáira. Mert ki vonja kétségbe 
azt, hogy egy, a vagyonkbiztonság és a köz- 
nyugalom felett órködó intézmény elsőrendü 
szükséglet, s egy ilyen létezésének tudata 
jól eső hatással van a békés fejlődésre. 

Ez az elszomoritó körülmény inditotta 
városunk közönségét a tűzoltóegylet fenn- 
állásának hathatós támogatására, jelentékeny 
összeggel segélyezvén évenként azt. Ezen 
kivül némi kényszerrendszabályhoz is kellett 
nyulni, hogy felkeltse az érdeklődést és fo- 
kozza a tűzoltó testületbe való belépést. 

Az utóbbi időben igen örvendetes javu- 
lás állott be az egylet életében, mi arra en- 
ged következtetni, hogy a polgárság kezdi 
komolyan felismerni a tűzoltóegylet fennál- 
lásának szükségét és előnyeit nemcsak em- 
berbaráti, de társadalmi szempontból is. 

Emellett tesz tanubizonyságot az a jókora 
nagy, minden tekintetben fegyelmezett csa- 
pat, mely az egylet fennállásának huszon- 
öradik évferduléójás alapiréja és első tiszte- 
letbeli parancsnoka Báró Bánffy Dezső kir. 
foőudvarmester úr ónagyméltóságának szíves 
részvétele mellett ma ünnepli meg méltó 
fénynyel. 

Fennállásának huszonötödik évfordulója 
alkalmából szívból üdvözöljük a deési ön- 
kéntes tűzoltó egyletet és nagytekintetü 
vendégét, megteremtőjét és első tiszteletbeli 
főparancsnokát Báró Bánífy Dezsőt. 

Miképen kezdetben az alapitó jó pél- 
dája, ugy ma a negyedszázados emlékünnep 
felemelő hatása szolgáljon buzditásul a pol- 
gárságnak ezen emberbaráti egylet támoga- 

tására, a tagoknak pedig az összetartásra, 

hogy az egylet számban nagy és erős intéz- 
ménynyé fejlődhessék. 

Állatbiztositás. 

A ,„Magyar Kölcsönös Állatbiztositó-Társa- 
ság, mint szövetkezet”, az állatbiztositás terjedé- 
sét elég jónak jelzi, daczára annak, hogy az állami 

állatorvosok az állatbiztositást nem igen segithet- 

ték elő, sőt a F. M. 1900. évi 10171. számu 

rendelete folytán még tartozkodó álláspontot 

kellett elfoglalniok. E reudelet azonban hatályon 
kivül helyeztetvén, most már a m. kir. állatorvosok 

az állatbiztositó-társaság meghivására a biztositott, 

vagy biztositandó állatok megvizsgálását, gyógy- 

kezelését, vagy bonczolását - mint állatorvosi 

magángyakorlatot - minden különös engedély 

nélkül szabadon végezhetik. 

Remélni lehet tehát az állatbiztositásnak 
fokozatos terjedését, mire nézve elég biztositék 

már magában véve azon körülmény is, hogy e 

társaságnak, mint szövetkezetnek igazgatósági 

tagja: Lestyánszky Sándor, a Ferencz József-rend 

lovagja, kir tanácsos, földmivelésügyi miniszteri 

tanácsos. 

Megyénk részéről az állatbiztositásnak nagy 

úttörője bethleni Bethlen Balázs gróf, ki az igaz- 

gatóságnak szintén tagja. 

Kivánatos volna tehát, hogy a gazdák az 
állatbiztositás eszméivel minél behatóbban foglal- 

kozzanak, s a m. kir. állatorvosok pedig egyetlen- 
egy alkalmat se mulasszanak el az állatbiztosi- 

tások terjedésére és azok számának lehető szapo- 

ritására közreműködni, mert a gazdák úgy a 

közönséges, mint a járványos elhullásokból szár- 
mazó károsodásokkal szemben ez idő szerint 

csakis így biztosithatják magukat. 

,A Szolnok-oboka tározája. 
Fiatal véreim. 

Irta: Szemere Miklós. 

Babér és fuszujka 

Egy tőről nem fakad. 

Elnézem a szép nyári kelő napot, - Tata 
szőke tavát, - lovaim pajkos jókedvét a reggeli 
fényben. ; 

Elmerengek - és tünődve rajtuk, fennhan- 
gon gondolkodom. 

Ép oly vidámak ezek az angol telivérek, 

mint maga a derék angol fiatalság. Jókedvü, 
aczélos izmu, egészséges az angol ifjuság, teli 
élettel, - nem blazirtak ők, nem nihilisták. Ilyen- 
nek ismertem a viruló angol fiatalságot az Ices 
partján Oxfordban. 

A nevelésügy iránt az érdeklődest bennem 
szeretett nevelőm, a későbbi híres paedagogusunk: 
Felméri Lajos egyetemi tanár keltette fel. 

Midőn a Theresiánumból,* a hova édes anyám, 
erélyes, modern szelleme küldött, Miklós bátyám, 
a költő, befolyásával elkerültem, a ki féltett, hogy 
elnémetesedem, a ki nem engedte azt sem, hogy 
page legyek - akkor Felméri Lajost kérte fel 

édes anyám vezetésemre. 

Mennyire sajnálom ma is, hogy e férfiunak, 

* Az én időmben a Theresiánumban neveltek is. 
Pawlowski udvari tanácsos igazgató úr részéről mondhatom 
atyai figyelemben részesültem. 

a kinek annyit köszönök, kedves társaságát később 
oly keveset élvezhettem. 

Comenius, Fénélon, J. J. Rousseau, Pesta- 
lozzi lelkéhez vándorolt oly korán! Ők nyertek 
vele, de mi, a kik szerettük és a magyar közok- 
tatásügy, a mit ő, a nemes, fenkölt szellemü férfiu 
imádott: mi csak szorúlt szívvel gyászolhatjuk az 
elhunyt csillagot. 

Az ő befolyása alatt mentem kulföldi egye- 
temekre: Genfbe, Angliába. Genfben a híres ter- 
mészetbúvár: Charles Vogtnak nemcsak legszor- 
galmasabb hallgatója voltam geologiában, zoolo- 
giában, de minden vasárnap nála is ebédeltem. 
Étkezés után mindig az asztalnál serviroztatta a 
nagy tudós fisiologus a fekete kávét. „Evés után 
ülve kell maradni? - mondogatá az öreg. - 
Igy kivánja az egészség.4 Tischliroztunk aztán 
néha egy órát is. Legtöbb bonmot a zsarnokokról 
és papokról nála hallottam. 

Angliában tanultam meg, főleg Oxfordban, 
mi az: „nevelnis a fiatalságot. Más az, mint az 
egyszerü iskolai tanitás. 

Igy például nálunk sok a tanult ember, ezer 
a jogász, az ügyvéd. Beszélnek történelemről, csil- 
lagászatról is, ha tetszik, de kevés a nevelt ember. 
Enni minden századik ha tud, késsel járnak a 
szájukban. Ha egy ily honi tudósunk Angliába 
kerül egy házhoz, ugyan másodszor oda meg nem 
hívják. ) 

Sokat lovagoltam 
Guards", Blue Guards Regents-Parki kaszárnyájá- 
ban. Mert érdekelt, megnéztem a cantinokat - a 
legénységi éttermet. Az altiszti „mess" fehér 

Londonban a „Horse 

teritékkel és oly ezeremoniával történik, mint 
egy mise. És tudnak enni. Nő előtt ugyan sziva- 

rozni, dohányozni engedelem nélkül eszükbe nem 

jutna. 

Ha pedig fekete lovaikra felülnek, milyenek 
arról ne is beszéljünk. Regélnek róla a történe- 

lem lapjai. Utoljára Waterloonál volt az ezred 

tűzben, 3/, része elesett. Ezekre mondotta Welling- 

ton és a londoni uracs önkéntesekre: „legjobb 
katonáim a London Beau-k". 

Nem kis csodálkozással néztem Oxfordban 
mindjárt megérkezésem után, hogy egy chinai 
polgárt és pedig a chinai külügyminiszter fiát, 
kitették az egyetemről, mert 50 font adósságát 

valami szivarliferáns följelentette és a fiatal man- 

darinnak eszébe nem jutott az ügyet rendezni. 

Köteles tanóra Oxfordban az én időmben 

hetenkint 5 volt. Egyetemi „Term” azaz tanidő- 
szak pedig őszszel 2 hónap, télben 3 hónap és 

husvéttól pünkösdig. Körülbelül 6 hónap pedig 
szabad. ; 

Az egyetemi sportmérkőzések egy része az 

utóbbi évadba esik bele. 

Az öt köteles tanórát érdekkel és figyelemmel 

hallgattuk végig; a tanárok is passzióval adják 

elő azt a pár órát, a mit praelegálnak. Bonamy 
Price, a nemzetgazdaság tanára, hetenként 2 órát 
praelegált. 

A tanárok vizsgáznak és előre viszik, műve- 
lik a tudományt. 

Bonamy Price bennünket pompás ebédekre 

hívott. 70 éves létére passzionátus lovas volt; a 
falka után nejével együtt lovagolt, a kinek évszá- 
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A községnek - mint erkölcsi testület- 

nek - apaállatjait egytől-egyig biztositani kel- 

lene. 
Sz. S. 

KÜLÖNFÉLÉK. 
- Áthelyezések. Az igazságügyminiszter 

Pozsgay Béla kolozsvári kir. törvényszéki, Szabó 

István deési kir. járásbirósági és Papp Szilviusz 

dunaszerdahelyi kir. járásbirósági aljegyzőket a 

deési kir. törvényszékhez helyezte át. 

- Özvegyi es gyámsegély. Néhai Hosszu 
János gör. kath. tanitó özvegyének szül. Mosucz 

Rebeka részére évi 300 korona özvegyi segélyt; 

néh. Dingán János bethleni gör. kath. tanitó 4 

kiskoru árvája részére évi 400 korona gyámsegélyt 

engedélyezett a vallás- és közoktatásügyi m. kir. 

miniszter. 

- A deési országos vásár. Félreértések 
kikerülése czéljából közöljük, hogy Deésen a leg- 

közelebbi országos vásárt, mely junius hó 1-ét 

magában foglaló hét kedd és szerda napjára van 

engedélyezve, az idén május hó 28 és 29-én fog- 

ják megtartani. 

- Eljegyzés. Szentes Gyula királyi adótiszt 

eljegyezte Todorán Mariskát, Todorán Endre 

szamosujvári könyvkereskedő leányát. A házas- 

ságkötés vasárnap délelőtt lesz a szamosujvári 

anyakönyvvezető előtt. 

- Fagyos szentek. A néhai való jó szentek, Pon- 

grácz, Szervácz és Bonifácz mikor éltek, sose hitték volna, 

hogy késő utódok egykor rettegni fogják az emléküket. 

Vasárnap kezdődött, szerdán volt az utolsó napjuk. Buzgó 

fohászok szálltak az ég felé: legyen napsugaras szép idő; 

ne fagyjon, ne fujjon szél, ne legyen zivatar. Mert ha 

gen, vége minden fáradságos munkának, verejtékes dolog- 

nak, vége a termésnek, vetésnek, vége a boldogságnak. És 

az idő kedvezett, enyhe lefolyásu volt a fagyos szentek 

keresztül vonulása. Most már csak Orbán napja van hátra, 

mely még rettegésben tartja a szegény földmivelőt, külö- 
nösen a szőlőtermelőt. 

- Személyi hirek. Bucsi József műszaki 
tanácsos és kolozsvári kerületi felügyelő május 

hó 6-ika óta vármegyénk területén működik, hol 

mint miniszteri kiküldött az állami és törvény- 
hatósági utak és azokon levő műtárgyak megvizs- 

gálásával foglalkozik - Gyárfás László kolozs- 

vári kir. főügyész a helybeli kir. törvényszék és 

kir. ügyészség megvizsgálása végett a mult csü- 

törtők óta Deésen időzik. 

- Nyugalomba vonult alorvos. Városunk- 

nak egy igen tevékeny, ügybuzgó tisztviselője 

Kustár Lajos városi alorvos vett bucsut a köz- 

ügyektől. Tartós betegsége kényszeritette a visz- 

szavonulásra. Nevezettt alorvos igen nehéz idők- 

ben foglalta el állomását; akkor, midőn a köz- 

egészségügyi szolgálat kezdetleges volt. Meg is 
felele minden tekintetben a várakozásnak. Leg- 

magasabb helyről pár hónappal ezelőtt részesült 

mát mint hölgyét, discréten elhallgatom. Galamb- 

őszek, pirosak, egészségesek, jószivüek és kedé- 

lyesek voltak mindketten. 

x 
E 

Mikor Pesten tanúltam, 20 köteles tanóránk 

volt hetenként. El nem mentem soha egyre sem. 

Tanáraim némely részét a vizsgán láttam először. 

És nem egyedül voltam így; így tettek paj- 
tásaim is mind, kivételt keveset tudok. A ki elő- 

adásra ment, azt mondták rá: filiszter. 

Mások meg azért nem mentek tanórára, mert 

ügyvédnél vagy más helyen irnokoskodtak, hogy 

megélhessenek, így hát az összeférhetetlenség tör- 

vényénél fogva két helyet egyszerre a legszélsőbb 

jóakarattal sem foglalhattak el. 

Ki venné nálunk számba és figyelembe a 
tanulóifjuság intim életmódját - mindig főleg 

egyetemi polgárokról szólok. - Ebből a laisser 

aller-ből önként folyik aztán, hogy bizonyos régi 
jó szokások, mint az, hogy a magyar ember ma- 

gára aránylag pazarabb a borral mint a viízzel, 

szépen fenmaradnak. 

Több ismerősöm van, a ki naponta pezsgőt 
iszik és kitünő havannát szív, ha hozzá jut, mint 
a ki naponta örömest megfürdik. Ez a különben 
vidám tünemény, eltekintve a pénzügyi tehetség- 

től, okvetlen izlés és nevelés kérdése. 
Angliában a fiatalság kitünő jó viszonyban áll 

ebédnél a finom continentális italokkal - mert 
hisz náluk, szegényeknél, bor nem terem, - de 
a mindennapi fürdő az már megelőzi az egész 

napot. 

kitüntetésben. Most nyugalomba vonulása alkal- 
mából a képviselőtestület érdemeinek elismeré- 
seül jegyzőkönyvi köszönetét fejezte ki s tiszte- 
letbeli főorvosnak választotta meg. 

- Omnibusz-közlekedés lesz Deés és Kérő, 
valamint Deés és Deésakna között az idei fürdő- 
szezon tartama alatt; ugyanis a deési Bánffy-ven- 
déeglőnek tulajdonosa Prunner Albert egy 10 sze- 
mélyre való társaskocsit fog vasárnaptól, május 
19-től kezve járatni. Indulás a főtérről: Deésak- 
nára délelőtt fél 10 órakor; vissza fél 12 órakor. 
Deésaknára délután fél 3 órakor; vissza fél 5 

órakor. Kérőbe Szamosujváron át délután fél 2 

órakor; vissza este 7 órakor. A visszaindulás az 

összes utasok beleegyezésével későbbre is halaszt- 

ható, mi esetleg pótjegygyel lesz fizetve. Menet- 

jegyárak oda és vissza: Deésaknára és vissza 1 

korona. Kérőbe és vissza deési kiindulástól váltva 
1 korona 60 fillér. Kérőből vissza Deésre 1 ko- 

rona. Menetjegy fürdőjegygyel együtt: Kérőbe és 

vissza egy porczellánkád fürdőjegygyel együtt 2 

korona 60 fillér. Kérőbe és vissza egy fakád 
fürdőjegygyel együtt 2 korona 30 fillér. 

- A deési önkéntes tűzoltó-egyesület a mai 
napon tartja meg fennállásának 25-ik évforduló. 

jját. Az ünnepély sorrendjét lapunk mult számá- 

ban közöltük, most csak annyit jegyzünk meg, 

hogy a díszgyakorlat a fél 11 órakor tartandó 

közgyülés után fog végbemenni a főtéren. Delután 

1 órakor társas ebéd lesz a Hungária nagyter- 

mében. 

- A történelmi és irodalmi társaság pün- 
kösdi kirándulása Szamosujvárra kezd nagyobb 

arányt ölteni. Ugy értesültünk, hogy nemcsak 

Deés és Szamosujvárról jelentkeznek a résztvevők, 

hanem Kolozsvárról is igen sokan helyezték kilá- 

tásba jövetelöket, kiváltképpen, ha az időjárás 

kedvezni fog. A társulat, miként már korábban 

jeleztük volt, felolvasással egybekötött közgyülést 

fog tartani pünkösd másodnapján Szamosujvárt s 

azonkivül megtekinti a város nevezetességeit. 

Az érdekes kirándulásra felhivjuk a közönség 
figyelmét. 

- Térzene. A deési polgári fuvózenekar a 

mult vasárnap délután 4 órakor a Bánffy-sétaté- 

ren térzenét adott. A nyár folyamán többször fog 

játszani ugyanezen a helyen a délutáni órákban, 

s ezt mindannyiszor mikor felvonul, zene- és 

dobszóval fogja a közönség todomására hozni. 

- Hármas családi ünnepély folyt le a mult 
szerdán Bánffy-Hunyadon, nagyváradi Gyulay Sán- 

dor birtokos házában. Egyik leányát, Gizellát ifj. 

Décsey Samu kereskedő s a helybeli Décsey és 
Szilágyi kereskedő czégnek is tagja vezette oltár- 

hoz. A törvényes egybekelést Ravasz Imre polgári 

iskolai tanár anyakönyvvezető végezte, az egyházi 

áldást pedig Ignátz Károly ev. ref. lelkész adta 

a fiatal párra. Ugyanez alkalommal jegyezte el 

Gyulay Sándor leányát Matild kisasszonyt Várkony 
László Bániy-hunyadi kir. adótiszt, továbbá ugyan- 
csak ez alkalommal és ugyanott tartotta eljegyzé- 
sét Szilágyi Gyula a fent emlitett kereskedő czég 
másik tagja Décsey Margit kisasszonnyal, id. Décsey 
Samu helybeli kereskedő leányával. A hármas 
családi ünnepélyt az örömszülők gazdag vacsorá- 
val zárták be, mely sok vidám pohárköszöntő 
mellett a legjobb kedélyhangulat mellett folyt le. 

- Az 1848/49-beli honvédek összeirása. Az 
1848/49-es honvédeket a vármegyei honvédegylet 
április havában összeiratván, találtatott a vármegye 
területén 345 honvéd 68-92 év között, legtöbb 
azonban 72 -80 év között váltakozik. Ezek közül 

hovonként 6 korona nyugdíjat kap 138, mely 
együtt 798 koronát tesz; ezeken kivül egy kap 
havonként 4, egy 400, egy 320, egy 144, egy 108, 
egy 96 és egy 100 koronát. Eszerint a mult év- 
ben felvettek 10748 korona nyugdíjat. A nyug- 
díjaztatások 1868 óta tartanak, azoban ez időtől 

csak egy honvéd huz nyugdijat, a többi 1893 

vagyis az egylet újjá alakitása óta kapja s job- 

bára 1896-tól, 1898-tól s egy pár 1900-tól. Nyo- 
morban 96 honvéd él, egy közülök 25 év óta 
ágyban fekvő beteg, ezeknek nincs semmi vagyo- 

nuk. Vannak feles számmal olyanok is, a kiknek 

egyenként összes vagyonuk nem ér többet 100- 

150 koronánál, de azért nyugdijhoz, segélyhez 

nem juthattak. Deés, 1901. május 15. A honvéd- 
egyleti titkár. 

- Hogyan kell irtani az arankát? Ennek 
a garázda növénynek az irtásmódját szabályozza 

a földmivelésügyi miniszternek egy rendelete, 

melynek hű kivonatát tartalmazza a városháza 

kapuján látható ama gyászkeretes hirdetmény, 

mely nyilván boldogult Erzsébet királynénk el- 

hunytának évében készült. Már azért is érdemes 
elolvasni azt a hirdetményt és követni az abban 

adott utmutatást, nehogy a gazdaközönség az aranka 

irtás elmulasztásának kétszeres kárát vallja: t. i. 

az anyagit és a büntetésből származó erkölcsit. 

- A helybeli gymnasium felülvizsgálása. 
Még a mult év őszén átadták rendeltetésének a 

helybeli gymnasiumi épületeket. A műszaki felül- 

vizsgálatokat azonban csak nemrég fejezte be a 

kereskedelemügyi miniszter megbizása folytán az 

itteni államépitészeti hivatal, minden tekintetben 

kifogástalannak, sőt elismerésre méltónak találva 

az épitkezés kivitelét és javaslatba hozta a mint- 

egy 244000 korona vállalati összegből még elma- 

radt végkijárandóság kifizetését. Ezért került az 

ügy a mult héten a képviselőtestület elé, hol az 

előméreti és kiviteli költségvetés közötti különb- 

ség, mintegy 42000 korona, meglehetős port vert 

fel. Hát bizony az eltérés csinos összeget tesz, 

mit a tervezésnél előre nem látott körülmények 

tettek szükségessé. Értesülésünk szerint az elő- 
méreti költségvetésből igen nyomós szükségletek 

m --- 

Remélem, a leghazafiasabb magyar honleányok, 
a Rozgonyi Czecziliák unokái sem fogják nekem 

bűnül felróni, ha azt kiáltom: fiuk, ebben a kér- 
désben csak legyetek angolok! 

Ha egyetemi polgár Oxfordban távol marad 

a vizsgáktól, az Gentleman jó hírének nem használ, 

de nem is árt. Vétsen a tisztesség és illedelem 

ellen: akkor elveszett.* 
Anglia színe-virága Oxfordban és Cambridge- 

ben tanúl. A két egyetem folytonos érintkezésben 

van a mindenféle sport, versenyek, matchok által. 

Csónak, cricket, Football. A whig Cavendishek 

Cambridgeben, a tory Howardok századok óta 
Oxfordban tanulnak. Velem együtt tanúlt ott Lord 

Ramsay. 27 éves korában jött oda, mint frégate- 

kapitány és mint az edinburghi herczeg szárny- 

segéde. Earl of Dalhousie czímen aztán skót 

miniszter lett és oly csodálatos egyszerre és hir- 

telen halt meg csodaszép nejével együtt. Egye- 

temi ismeretségünknek számos barátságos jelét 

tapasztaltam később is. 

A királyi herczegek mind Oxfordban tanúlnak. 
Egész Nagy-Britannia egykorú ifjusága ismeri 

így zsenge korától egymást. Ha aztán később a 
nyilvános élet küzdterén találkoznak, már ismerik 

: * Ezeket valóban regényes multu olasz barátom: 

Pizzardi Francesco Marchese elvei szerint nevelik; ő ugyanis 

azt tartja: „hogy a valóban okos ember csak becsületes 

lehet. A ki nem az, az ostoba.4 P. az olasz hölgy- és 

sportvilágnak 30 év óta első kegyeltje. Igazán renaissance 

gondolkozásu legényember élő cinguecento lavagalak, Ado- 

nis külsővel és mathematikus fővel. Szívből milyet nevetne, 

ha látná, hogy róla irok! 

ság százával nézte a partról és követte. 

egymást alaposan. Tudják, kiről mit tartsanak. 

Pittről, Gladstoneról már az egyetemen tudták 

collegáik: kik és mi lészen belőlük. 

A ki teheti, küldje el fiát Oxfordba, nem vall 
vele szégyent. Élő szóval már többeket rá is 
vettem. Nem olcsó nevelés, de ingyért nincs 

panoráma. 

Oxfordban Gentlemant faragnak belőle, a mi 
salvus conductust ad a hármas-királyságban min- 

denhova. 

Nem téveszthetők össze a Newmarket Gent- 
lemanekkel, a kitüunő newmarketi ló egyetemet 
absolvált urakkal, a kik kedélyesen végiglovagol- 

ják a világot és a continensen önérzetes angolos 

módjaikról ismertesek. 

A sport- szellemről fogalmat adhat, hogy az 

én időmben csak csónak-club 22 volt Oxfordban. 
Akkor a legjobb College Clubok voltak evezés 
terén a Balliol, Brasenose és a New-college. Ezek- 
ből nevezi ki aztán a választott „Captain" Cam- 

bridge ellen évente a híres kilenczet. 

Egyszer tanúja voltam az úgynevezett ,Bum- 

ping races*-nek a Clubok között. Az összes ifju- 
De az 

lces ép kiáradt és a fiatalság némely része tér- 

dig is járt a vizben. Februárban történt, valami 

kánikulai meleg nem volt. De nem hallottam, hogy 

valaki náthát is kapott volna. Kemény ott a 

legénység. 

A lóversenyzés sportjával a cambridgeiek fog- 

lalkoznak, mivel Newmarket tőszomszédjában van 
Cambridgenek. Cambridge a „sporting university". 
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Rufiafiészletünfiet legelőnyöseő- 

ően feffiovits Gyula fizárólag 

t posztó- és szövet-üzletéően " 

maradtak ki s a terveken is szilárdság szempont- 

jából jelentékeny módositás történt, melyért 

azonban sem a hatóságot, sem az épitést vezető 

bizottságot felelősség nem terhelheti. Egyébként 

a képviselőtestület a tanács javaslatát elfogadta 

és megbizta a polgármestert, hogy netalán még 

szükséges fedezetről gondoskodjék. 

- Áldozó csütörtök. A kereszténység egyik 
nagy ünnepét, Krisztus menybemenetelének emlék- 

napját ültuk meg a mult csütörtökön. A Szent 

Ferencz-rendiek főtéri templomában ez alkalom- 

mal ünnepélyes isteni tisztelet volt, melyet se- 

gédlettel Kozma Döme házfőnök tartott. Mise után 

szokásos búcsujárás volt a rózsahegyi sirkertbe, 

hová az iskolai növendékek és nagyszámu ájtatos 

hivei az egyháznak gyültek össze. A deésaknai 
hitközséget, melyhez más felekezetbeliek is csat- 

lakoztak, Kovács Gyárfás vezette a búcsura. 

- A deési ev. ref. leányiskola épitési ügye 

uj fordulatot vett. Az egyháztanács mult vasár- 

napi ülésében megint egy erős áramlat nyilatko- 

zott meg egy korszerü leányiskola épitése érde- 

kében, természetesen a takarékossági szempontok 

hangsulyozása mellett. Egy bizottságot küldött ki 

az egyháztanács avégből, hogy a rendelkezésre 
álló fedezet szigoru mérlegelésével adjon véle- 

ményt az iskola épitési és azzal kapcsolatosan a 

papilak épitése ügyében. 

- Köszönet és nyugtázás. A deési ev. ref. templom- 

ban felállitandó uj orgona-alap javára ujabban adakoztak : 

Teleky és Pintye 7 kor; a Daday István ívén : Daday Ist- 
ván 10 kor; Kádár József 2, Tüzes Tódor 35, N. N. 1, 

N. N. 1, Ferenczy István 2, Sipos Zoltán 2, Walton Ró- 
bert 2, Angyalosi János 1, Rakusz Lajos 2, Debreczeni 

István 3, Nagy Kálmán 3, Szabó György 8, Vásárhelyi 

Boldizsár 2, Bencze Károly 1, Rácz Miklós 1, Erdész Já- 

nos 1, Peres Károly 1, Sófalvi Lajos 2, Német János 2, 

Orbán Endre 1, Móricz Sándor 4, Babos Ilona -40, 

Turbucz Eszter 2, Balázs Lajos - 60, Badics György - 60, 

Fülöp Kálmán 2, Prodán János -40, Komjátszegi István 

-40, Tyerán János -40, Szondi József 1, Szilasi Vazul 

-40, Nagy András -40, Floriska Sándor -60, Papp 

János -60, Szabó János -40, Topán János -40, Szal- 

czer Gyula 1, László Ferencz 1, Gaillárd Vilmos 2, Pécsi 

Ákos 1, Csiszekné 2, N. N. -50, Kiss K. -50, Klár- 
mann Adolf 2, N. N. -20, B. K. -20, Székely Károlyné 

1, Breán Kázmérné 1, Simon Gizella 1, Boros Ödön 1, 

Krémer Lajos 1, Salvagy Ernő -40, Gálbory Sándor 2, 

Bajnóczy Endre 1, Tauffer Lajos 1, Lustich Sándor 1, 

Maroevics Elek 1, Mészáros Lázár 1, Forgács István - 20, 

Incze István -40, Sz. Szabó János -60, Bakos Ferencz 

-40, nyolcz ismeretlen együtt 1 korona 80 fillér, Sza- 

kács Ferencz 2 korona, N. N. -30, Sárdy Ilona 1, 

S. N. -20, Ferenczyné K. Irma 1, Ferenczy Laura -50, 

Ferenczy Valerie -50, G. Ö. -40, Csontos László -60, 

Sz. V. -20, Daday Kálmán 1, Vajda Gyula -40, Vass 

István -60, Daday Istvánné 2, Farkas Viktor 1 kor. 
50 fillért. 

ldösb Vásárhelyi József ívén: Rosenberg Zsigmond 

2 kor., Rosenberg Sp. F. 1, Oroszlán István 1, Weinberger 

Herman 1, Máté Károlynóé -50, Baksa Gábor -40, 

Kerekes Adolf 1, Vass Imre 1, Gájmer Mária 1, Barcza 

József 1, Komjátszegi Károly 2, id. Flórián Sándor - 60, 
id. Vásárhelyi József 2 koronát. 

Balló János ívén: Botha András 1 kor., Kállai József 

2, Weinberger Lajos 2, Konyári Károly 5, Miklós Gábor 5, 

Bartha Sándor 2, Bányai Árpád 2, Csehi Sándor 2, Faza- 

kas Sándor 2, Kovács József 4 koronát és Fazakas Sán- 

dorné 2 koronát 

A midőn a tisztelt gyüjtőknek és adakozóknak egy- 

háztanácsunk nevében hálás köszönetet mondok, egyuttal 

a fent irt adományokat ezennel nyugtázom. Deés, 1901. 

évi május 12-én. Miklós Gábor, egyházi pénztárnok. 

- Magyar város, német felirat. Deés város 
főterén, a róm. kath. iskola földszinti bolthelyi- 
ségében „Jozsef Szander" felirattal új üzletet 
nyitott a tulajdonos. Nagyon kérjük az izr. hit- 
község hazafias és ügybuzgó elnökét Rozenberg 
Zsigmond urat, hogy oktassa ki az ilyen urakat, 

hogy mivel tartoznak hazájuknak, nemzetöknek, 

ha ez a hazájok, ha ez a nemzetök. Ertessék meg 

valahára mindenkivel, hogy a magyar társadalom- 

nak alkut nem ismerő es nem türő legszentebb 

dogmája az, hogy a ki itt e hazában él és boldo- 

gulni akar, az külsőségekben is mutassa ki haza- 

fiságát. Szander úr pedig vegye le azt a czimtáb- 

lát és irja rá magyarosan Szander József s akkor 

béke velünk. 

- Távbeszélő Deés és Deésakna között. 
A Deési Hitelbank részvénytársaság a sószálli- 

tási vállalata érdekében szándékozik egy magán 

használatu távbeszélő berendezést létesiteni Deés 

és a szomszédos Deésakna között. A vezeték 

nyomjelzése a napokban történt meg s városunk 

képviselőtestülete a vezetéknek a város belterü- 

letén levő utczákon és a Kádbükk dülői határut 

mentén leendő elvezethetésére beleegyező nyilat- 

kozatát bizonyos jogfentartással megadta. 

- Gyászhír. Bányai Vékony Károlyne szül. 
Horváth Irma 1901. évi május hó 17-én délután 

5 órakor munkás életének 48 ik, boldog házassága 

32.ik évében, szívszélhüdés következtében jobblétre 

szenderült. Temetése ma délután lesz 31/, órakor. 

Hazai rövid hirek. 

* A király folyó hó 6 án délután 2 órakor 
fogadta a budai kir. várlakban a bajor 13. gya- 

logezred küldöttségét, mely Ő Felségét, mint az 

ezred tulajdonosát, 50 éves ezredtulajdoni jubi- 

leuma alkalmából üdvözölte és egy művészi kidol- 

gozásu díszkardot nyujtott át a felségnek. Ő Fel- 

sége a küldöttség minden egyes tagját kitüntette 

és délután 6 órakor a küldöttség tiszteletére 

udvari ebéd volt. 

* Boldogult Erzsébet királyne gödöllői szob- 
rát nagy ünnepélyeséggel ma leplezik le. A le- 

leplezési ünnepélyen több tőherczeg és főher- 

czegnő is részt vesz. 

* Országgyülés. A képviselőház a mult héten 
folytatta az összeférhetetlenségi törvényjavaslat 

részletes tárgyalását, melylyel az 5. §-ig haladt, 

lényegtelen változtatásokkal fogadva el mindannyit. 

* A kereskedelmi törvény reviziója. Hege- 
düs Sándor kereskedelemügyi miniszter a keres- 

kedelmi törvény revisiója tárgyában leiratot in- 

tézett a kereskedelmi csarnok igazgató-választ- 

mányához, mely behatóan foglalkozott a leirattal 

s a javaslat megtételére bizottságot küldött ki. 

Művészet, irodalom. 

- „A tlzenhárom aradi vértanu czimmel egy való- 

ban meglepő szinhatásu, aduarell műnyomatu kép 

jelent meg a napokban mely a tizenhárom tábor- 

nokot haditanácsba gyülve ábrázolja. E képen először van 

alkalmunk honfiui megindulással szemlélhetni a szabadság- 
harcz vértanuinak örökké dicső alakjait, tábornoki egyen- 

ruhában, egy csoportképben korhüen megfestve. A képet 

meleg bensőséggel alkotta meg a festőművész s a repro- 

dukáló műintézet is a legnagyobb elismerést érdemli mű- 

vészies kiviteléért. Az 1848/49. Honvédmenház főparancs- 

noka a képre vonatkozó, következő elismerő sorokat küldte 

kiadójának: „Tekintetes Székely Aladár képkiadó vállalat- 

nak Budapesten, VII, Klauzál-utcza 6. sz. A kiadásában 

megjelent és hozzám benyujtott „Tizenhárom aradi vérta- 

nut? ábrázoló feetményt megtekintettem és szivesen tuda- 

tom Önnel, hogy a mártirhalált szenvedett, boldogult tábor- 
nokok, kiket személyesen ismertem, alakjokra nézve kor- 

hűek és a festmény méltó arra, hogy széles körökben el- 

terjedjen. Szentimrey Kálmán, az 1848/49. Honvédmenház 

főparancsnoka " Mi is ajánljuk e képet t. olvasóinknak, 

mely minden vidéki képkereskedésben, valamint a kiadó- 
nál Budapesten megszerezhető. 

= Mohl Jlanka kitünően szerkesztett és 
havonként négyszer megjelenő divatlapja a Magyar 

Bazár előfizetőinek ez idén gyönyörüen szinezett 
divatképek és divatczikkeken, bő illusztrált szép- 
irodalmi mellékleten kivül, még rendkivüli könyv- 

kedvezményeket is nyujt. Mutatványszámokat 
kivánatra küld a kiadóhivatal. A Magyar Bazár 
előfizetési ára egy negyedévre 4 korona. Megren- 
delő czim: Magyar Bazár kiadóhivatala Buda- 
pest. Kerepesi-út 54. 

El2 patkányfogó (Rattler) kerestetik 
megvételre. Özím : Deés Deák-utcza 

2. szám. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

IRDETÉSEK. 
1-1(144) Szamosvölgyi vasút. 

Hirdetmény. 
Folyó évi május hó 22-én délelőtt 10 

órakor összes állomásainkon kézbesithetlenné 
vált árúk, raktári fölöslegek és talált tár- 
gyak Deés állomás raktárhelyiségében nyil- 
vános árverésen el fognak adatni, mely ár- 
verésre a venni szándékozó t. cz. közönség 
ezennel meghivatik. 

Deés 1901 május hó r14-én. 

Az igazgatóság. 

Sz. 228-1901. végrh. , 1-1(1483) 

Á a A d ; 

rverési hirdetmény. 
Alulirt birósági régrehajtó 1881. évi LX. 

t-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a deési kir. törvényszék 1901. évi 3194. 

számu végzése következtépben Levinger Gedále 
rettegi lakos javára, Gruber József bethleni lakos 

végrehajtást szenvedő ellen 3000 kor. s jár. ere- 

jeig 1901. évi április hó 30-án foganatositott kie- 

légitési végrehajtás utján lefoglalt és 2811 koro- 

nára becsült többféle házi butorok, egy varrógép, 

ágynemüek, férfi ruhák, függönyök, vásznak, egy 
ingaóra, 20 drb. izrl. imakönyv, egy vaskemencze, 

6 rézgyertyatartó, pléh, vas és cserépedények, 50 
kiló eczet, 100 drb. lámpaüveg, 100 drb. villa és 
kanál, többféle czérna, gyapot, 30 kiló zsemlekása, 
10 kiló talp, 6 méter tűzifa, 11 hordóban eczet, 8 
üres hordó, 2 hordó petroleum, 11 drb. bolti 
felszerelés, 2 mérleg, az izrl. templomban 2 szék 

és a tűzkár elleni bizt. társulatnál levő követe- 
léséből álló ingóságok nyilvános árverésen el- 

adatnak. 

Mely árverésnek a bethleni kir. járásbiróság 

1901. V. 107/2. számu végzése folytán 3000 kor. 
tőkekövetelés, ennek 1901. évi április hó 17. nap- 
jától járó 60/, kamatai és eddig összesen 134 kor. 30 
fillérben biróilag már megállapitott költségek ere- 

jéig Bethlenben alperes Gruber József lakásán leendő 

eszközlésére 1901. évi május 23. napjának d. e. 10 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 
zók oly megjegyzéssel hivatnak meg hogy az érintett 

ingóságok az 1881. LX. t.-cz. 107. és 108. §- a értelmé- 
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet igérőnek, 

becsáron alól is el fognak adatni. 
A törvényes határidő a hirdetménynek a 

biróság tábláján történt kifüggesztését követő 
naptól számittatik. 

Kelt Bethlenben, 

napján. 

1901. évi május hó 13. 

Székely Károly, 
kir. birósági végrehajtó 

STANDARD 
életbiztositó-társaság, 

a legolesóbb díjtételek s a legliberálisabb feltételek mellett köt ; 

életbiztositásokat. - Bővebb felvilágositást ad a budapesti vezér- 

igazgatóság: Kossuth L.-uteza Standard-palota, vagy a deési r 

viselőség: Deák-utcza 2. szám alatt. 
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Sz. 4408-1001. 1-3(142) 

Pályázati hirdetmény. 
Nyugdíjazás folytán üresedésbe jött 

ispánmezei körjegyzői állásra, mely körbe 
Ispánmező, Kis-Debrek, Dögmező és Szita 
községek vannak beosztva, pályázatot hir- 
detek. 

A körjegyző javadalmazása évi 800 
korona fizetés, 152 korona irodaátalány, 
94 korona fuvarátalány, 120 korona lakbér, 
81 korona irodabér és 120 korona iroda- 
szolga átalány. 

Felhivom mindazokat, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy az 1883-ik évi I 
t-czikk 6. §-ában előírt képzettségüket iga- 
zoló okmányokkal felszerelt kérvényüket 
hozzám folyó évi junius hó 7ig adják be, 
mivel a később érkező folyamodványok figye- 
lembe nem vétetnek. 

A járás főszolgabirájától. 

Bethlen, 1901. évi május hó 10-én. 

Gajzágó Vilmos, 

főszolgabiró. 

e 

1-1(141) Sz. 165-1901. bir. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó ezennel közhirré 

teszi, hogy a Goldstein Mórné szül. Feldheim Háni, 

Mandel József, Mandel Ábrahám, Hándler Izsák 

és Sámuel Márton közös osztatlan tulajdonát 

képező s Aranymező községében Mandel József 
belső telkén elhelyezett járgányos olajsajtó, annak 

összes felszerelései és tartozékai, valamint az ezek 

elhelyezésére szolgáló deszka oldalu és fedelü 

bódék az alább 1-6. szám alatt jelzett feltéte- 

lek mellett nyilvános árverésen eladatnak. 

Árverési feltételek 

1. Eladás tárgyát képezi az előbb körülirt 
olajütő malomszerkezet összes felszereléseivel, az 

apnak elhelyezésére szolgáló deszka oldalu és deszka 

fedeles bódéval. 

2. Kikiáltási ára az I-ső pontban körülirt 

malomnak és tartozékainak 1000 korona. 

3. Venni szándékozók kivétel nélkül a ki. 

kiáltási árnak 100/4-át az árverésnek foganatosi- 

tására kiküldött bir. végrehajtó kezéhez kész- 

pénzben vagy végrh. törvény 42. §-ában jelzett 

árfolyammal számitaundó óvadékképes értékpapi- 

rokban letenni tartoznak. 

4. A vételár felerészben az árverés napjá- 
tól számitott 15 nap alatt, másik fele részben 

pedig ezen naptól számitott 30 nap alatt kamat 

nélkül befizetendő, a bánatpénz a második rész- 

letbe fog beszámittatni. 

5. Vevő csak a vételár teljes befizetése 

után nyer az általa vásárolt malomra és tartozé- 

kaira kizárólagos tulajdoni jogot és ha fizetési 

kötelezettségének kellő időben eleget nem tesz: 

jogosult társtulajdonosok bármelyike vevő terhére 

és veszélyére ujabb árverést kérni, mely esetben 

a végrh. törvény 185. §-ban irt következmények 

késedelmes előbbi vevővel szemben alkalmazandók. 

6. Az eladás tárgyát képező fentebb irt 

malom és tartozékai az árverés napjától kezdve 

vevő által tűzkár ellen biztositandók, az elemi 

csapás által ért kárért nem biztositás esetén 

vevő felelős. 
Ezen árverésnek a csákigorbói kir. jbiróság 

1901. V. 77/2. számu végzése folytán a fentiek 

szerint leendő eszközlésére a helyszinén 1901. évi 
május hó 29. napjának d. e. 10 orája határua- 
pul kitüzetik. 

Ezen hirdetmény egy-egy példánya érde- 
kelteken kivül Szurduk, Szalóna, Klicz, N.-Lózna 

és Csokmány szomszédos községek előljárósága- 

nak a helyi szokás szerint leendő közzététel vé 

gett megküldetik. 

Csáki- Gorbón, 1901. 
napján. 

évi május hó 14-ik 

Roska Jlános, 
bir. végrehajtó. 

Sz. 2475 -1900. tikvi. 1-1(140) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A bethleni kir. jbiróság, mint tikvi hatóság 

közhirré teszi, hogy a deési hitelbank részvény- 
társaság végrehajtatónak, Wolf Móricz és társai 
végrehajtást szenvedők elleni 1600 korona váltó 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében, a bethleni kir. jbiróság területén lévő, 
a felső-pusztaegresi határban fekvő, a felső-puszta- 
egresi 337. számu tljkvben foglalt Wolf Móricz 

tulajdonául felvett A. A 1. revd. 315, 317. hrsz. 
alatt foglalt ingatlanra 25 koronában, az u. o. 

585. számu tjkvben foglalt ingatlanokból Perhaitze 

László (Vaszilika) és az 1881: LX. törvényczikk 
156. §. a) pontja alapján, egyuttal Bozsor Tyimon, 
Gergely Szavéta, Rusz Kosztán jutalékára is s 

igy tehát az A. F 1. rend. 1079, 1080. hrszám 

alatti egész ingatlanra 164 koronában, a 2. rend 

1081. hrszámu ingatlanra 40 koronában és a 3. 

rend 1053. hrszámu ingatlanra 112 koronában, 

az ugyanotti 164. számu tjkvben foglalt ingat- 

lanból Gergely Zacharia az 1581: LX. törvény- 

czikk 156. §. d) pontja alapján egyuttal Bozsor 

Dotyia tulajdonjárandóságára is s igy az A. 4- 

1. rend 239, 240. hrszám alatti egész ingatlanra 

320 koronában, az ugyanotti 141. számu tjkvben 

A. I1 18. rend 72, i8, 218, s42, 350, 451, 
452, 494, 509, 551, 582, 587, 692, 795/2, 2409/2, 
2896. és 2936. hrszám alatt foglalt ingatlanokból 

Wolf Móricz B) 238. alatti 6/2706 jutalékára 876 
koronában és a Perhaitze László (Vaszilika) B. 
298. alatti tulajdon járandóságára 21 K. 9 fillérben 

ezennel megállapitott kikiáltási árban az árverést 

elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 

az 1901. évi junius hó 10. napján d. e. 10 órakor 
Felső-Pusztaegres községházánál megtartandó nyil- 

vános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 

alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az in- 

gatlanok becsárának 100/.-át készpénzben, vagy 

az 1881: LX t.-cz. 42. §-ában jelzett árfo- 
lyammal számitott és az 1881. évi november 1-én 

3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8. §-ában kijelölt óva- 
dékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 

avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §. értelmében a 

bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről 

kiállitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. jbiróság, mint tikvi hatóságtól. 

Bethlen, 1901. évi márczius hó 2-án. 

Kenyeres, 

kir. aljbiró. 

Sz. 437-1901. tikvi. 1-1(139) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A kékesi kir. jbiróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a szamosujvári taka- 

rékpénztár részvénytársaság végrehajtatónak, Atyin 
Auikó férj. Rád Györgyné végrehajtást szenvedő 

elleni 100 korona tőkekövetelés s. jár. iránti vég- 

rehajtási ügyében a kékesi kir. jbiróság területén 

lévő, Feketelak község határán fekvő, alperes 

Atyin Anikónak (kinek férje Rád György) a fe- 

ketelaki 101. számu tjkvben A. 4- 2-12. rszámu 

ingatlanok felerészére 624 kor. 50 fillér kikiáltási 

árban és a feketelaki 236. számu tjkvben A. 
1-2. rszámu birtokbóli felerészére, tekintettel 

azonban az 1881. évi 60. t.-cz. 156. §. a. pont- 

jára, tulajdonostárs Atyin József felerészére is és 

igy az egész ingatlanra 189 koronában az árve- 

rést ezennel megállapitott kikiáltási árban elren- 
delte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 

1901I. évi junius hó 10-ik napján d. e. 9 órakor 
Feketelak községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 

eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tar toznak az ingatlanok 

becsárának 100/-át vagyis 60 K. 24 fill. és 18 K. 
9 fill. készpénzben, vagy az 1881 : LX. t.-cz. 42-ik §- 
ban jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi 

november hó 1-én 3333. sz. a kelt I. M. rendelet 8. 

§-ában kijelölt óvadekképes értékpapirban a kikül- 

dött kezéhez letenni avagy az 1881 : LX. t.-cz. 170. §. 

értelmében a bánatpénznek a biróságnál előleges el- 

helyezéséről kiállitott szabályszerüű elismervényt át- 

szolgáltatni. Kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság. 

Kékes, 1901. évi márczius hó 4-én. 

Simay János, 
kir. járásbiró. 

Sz. 102-1901. végrh. 1-1(138) 

Árveresi hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

törvényczikk 102. §-a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a magyarláposi kir. járásbiróság 1897. 
évi 1281/897. polg. számu végzése következtében, 
Pap Ágoston ügyvéd által képviselt, Albina nagy- 
szebeni takarékpénztár javára, Pintye Juon és 
társai ellen 358 korona 10 fillér s járulékai 
erejéig 1897. évi május hó 14-én foganatositott 
kielégitési végrehajtás utján lefoglalt és 1623 
korona 20 fillérre becsült következő ingóságok 
u. m.: 2 ló, 1 tehén, 1 lószekér, 1 eke, 1 kocza 
disznó 6 malaczczal, 1 üszóborju, 13 díszkendő, 
1 derékszíj, 1 malacz, 3 bivaltehén, 4 bivalüsző, 
5 bivaltulok és 2 bivalbika borju nyilvános ár- 
verésen eladatnak. 

Mely árverésnek a magyarláposi kir. jbiróság 
1901. évi V. 80/1. számu végzése folytán 358 
korona 10 fillér tőkekövetelés, ennek 1896. évi 
deczember hó 31. napjától járó 80/ kamatai, 
és eddig összesen 59 korona 10 fillérben biróilag 
már megállapitott költségek erejéig Kupsafalván 
a helyszinén leendő eszközlésére 1901. évi május 
hó 20-ik napjának deélelőtti 10 órája határ- 
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. törvényczikk 107. és 
108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett a 
legtöbbet igérőnek szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégi- 
tési jogot nyertek volna, jelen árverés az 1881. 
évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik. 

Kelt Magyar-Láposon, 1901. 

10-ik napján. 

évi április hó 

Osztián Vertán, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 823-1901. tikvi. 1-1(137) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A szamosujvári kir. járásbiróság, mint tikvi 
hatóság közhirré teszi, hogy az „Erdélyrészi ma- 
gyar jelzálog hitelbank" kolozsvári czég végre- 
hajtatónak, Prozsa Kata Fogarasi Istvánné széki 
lakos végrehajtást szenvedő elleni 311 koropa 
52 fillér tőkekövetelés és járulékai iránti végre- 
hajtási ügyében, a szamosujvári kir. járásbiróság 
területén lévő, Szék nagyközségben és határán 
fekvő, a végrehajtást szenvedő Frozsa Kata Fo- 
garasi Istvánné tulajdonául felvett, a széki 47. 
számu tjkvben A. A 1. rend á768/2. hrsz. alatt 

foglalt egész ingatlanra 56 korona kikiáltási ár- 

ban, a széki 1606. számu tikvben A. 1-3, 
6-8. rend 947, 948, 2967/1, 3815, 4768/1, 5852, 
7812. hrsz. alatt foglalt ingatlanok Fogarasi st 
vánnak C. 3 alatt bejegyzett haszonélvezeti joga 
érintetlen hagyásával 1518 korona kikiáltási ár- 
ban, a széki 1814. tjkvben A. 1- 1-9. rend 
848, 931/2, 4860/1, 6021, 6022, 6157/2, 6344, 
6351/3, 6352, 8793, 8794, 8795, 11876. hrszám 

alatt foglalt ingatlanokra 1213 korona ezennel 
megállapitott kikiáltási árban az árverést elren- 

delte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 

az 1901I. évi julius hó 13-ik napján délelőtt 

9 órakor Szek községházánál megtartandó nyil- 

vános árverésen a megállapitott kikiáltási áron alul 

is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 
nok becsárának 100/,-át vagyis 5 korona 60 fillér, 

151 korona 80 fillér, 121 korona 30 fillért kész- 
pénzben, vagy az 1881. évi LX. törvényczikk 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi 

november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságugy- 

miniszteri rendelet 8. §- ában kijelölt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy 

az 1581. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiálli- 

tott szabályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 

A szamosujvári kir. jbiróság, mint telek- 

könyvi hatóságtól. ; 

Szamosujvár, 1901. évi márczius 20. napján. 

Ancsán, 
kir. aljbiró. 

Nyomatott Demeter és Kiss könyvnyomdájában Deésen, 1901. 


